

港股近日表現疲軟，上周五（2日）踏入7月份首個交易日更急挫517點。至於能否「七翻身」，分析預期，由於中美本周將公布多項經濟數據，料投資者採取觀望態度，港股可能持續反覆波動，短期或跌至二萬八。但大市近日已累積一定跌幅，若A股表現良好，恒指短期或反彈至28,600點。如美股持續走俏，更有望本月挑戰3萬點大關。

光大新鴻基財富管理策略師溫傑表示，俗語雖說「五窮六絕七翻身」，不過，今年5、6月份股市表現並不算很差，只屬上落市，故7月談不上「翻身」，目前看不到港股有大升動力，短期仍在28,200點至29,400點區間上落。

香港股票分析師協會副主席郭思治指出，港股近日已累積一定跌幅，若內地股市走強，恒指短期有機會回升至28,600點。若成交配合，或可上試三萬關。

近日北水縮減

中微證券研究部董事黃偉豪則認為，若大市短期未能重返並站穩28,700點以上水平，可能要下試6月份低位，即28,200點水平，至於是否會跌穿橫行區間底部，需留意後市會否出現更多負面消息。

金利豐證券研究部執行董事黃德几稱，近日未見「北水」大舉流入，加上部分資金因大量IPO活動而流走，港股表現或持續偏軟，恒指短期或跌至28,000點。

黃德几指，美國通脹趨升相當明顯，目前市場認為，聯儲局不敢立即上調利率或減少買債，當然，通脹疑慮將繼續成股市的利淡因素，若7月公布的通脹數據進一步攀升，將會成為股市回吐藉口。

內需股看高一線

由於通脹續困擾大市，黃德几建議投資者宜選擇一些對息口不太敏感的板塊，如零售股等。事實上，近期錄得顯著升幅均屬零售及內需股，包括啤酒股、體育股、內地的餐飲股、飲品股的走勢皆不俗。



下半年IPO市場料保持活躍。 中新社

香港新股市場愈見活躍，現正進行招股的新股多達13隻，進入下半年，業界仍樂觀。羅兵咸永道預計，本港今年全年IPO集資總額5,000億元，除有力破頂，亦有望再躋身全球IPO市場三甲位置。

觀望經濟數據 港股料續波動

短期或下試低位 反彈需看A股表現



市場對港股7月走勢較樂觀。

中新社

近期投資市場留意事項

- 香港與環球新冠肺炎疫情最新發展
- 美聯儲與歐洲央行公布議息記錄
- 內地公布6月財新服務業PMI
- 內地公布CPI與PPI數據
- 美國公布服務業與綜合PMI數據

凱基證券亞洲研究部經理陳樂怡亦稱，自6月份聯儲局會議後，不少官員表示擔心目前通脹情況，並認為現在應討論縮減買債具體做法，部分官員更支持明年開始加息。

距離加息尚遠

她表示，聯儲局大部分官員傾向淡化通脹預期，並指以美國經濟現況，距離加

港股ADR上周五表現

股份	收報 (折算港元)	較港收市 變動(%)
騰訊(0700)	576.13	+0.28
阿里巴巴(9988)	211.37	-0.30
滙控(0005)	44.79	-0.13
友邦(1299)	96.88	+1.12
港交所(0388)	459.18	+0.74
建行(0939)	6.08	+0.17
國壽(2628)	15.41	+0.57
中石化(0386)	3.98	+1.75
中石油(0857)	3.84	+1.44

息尚遠，故料聯儲局未來收緊力度偏向溫和。

港新股集資料打入三甲

該公司預計，今年全年共有150家企業在港掛牌，其中主板上市企業料達145家，共涉及集資5,000億元，創歷史新高，僅次於美國納斯達克及紐約證券交易所。

IPO公司業務多元化

羅兵咸永道香港企業客戶主管合夥人黃煒邦預期，下半年本港IPO市場投資氣氛繼續向好，公司業務亦多元化發展。相信下半年新經濟企業、中概股回歸，以及生物科技企業上市活動維持活躍。

另外，畢馬威中國資本市場諮詢組合夥人劉大昌亦認為，由於現時排隊申請在

港上市企業眾多，預計香港今年新股集資額不少於4,000億元。

下半年集資或逾2000億

隨着大量新經濟企業計劃超規模融資、雙重第一上市、第二上市和分拆上市，估計香港新股市場集資規模下半年超過2,000億元。德勤料今年共有120至130隻新股上市，全年集資總額逾4,000億元。

安永早前亦估計，香港全年集資額約3,500億元，與去年相若，雖然想重奪全年冠軍將非常困難，但穩坐第三位的概率仍極高。

中升折讓9% 配股籌30億

中升控股(0881)昨公布，發行4,725.3萬股新股予兩家公司，佔擴大後股本約2%，每股發行價63.3964元，較上周五(2日)收市價69.65元，折讓約8.98%，集資額約29.96億元。

公司預期，發行新股所得款項淨額約29.95億元，將用於一般企業用途，亦可能將部分款項用於結付收購事項之應付代價。

收購仁孚中國

中升控股日前宣布，以代價13億美元(約101.4億港元)，向怡和附屬公司Fu Tung Holdings收購仁孚中國全部股權，將以現金支付9億美元，並按每股63.3964元，發行4,897.5萬股代價股份支付。

中金認為，是次收購仁孚中國，有助成為中升釋放股價潛力的強勁催化劑，故上調其目標價至80.5元，相當預測2022年預測市盈率18.5倍；另調升其2021年及2022年淨利潤預測，分別為4.1%及4.6%。



歐冠昇上任個多月即大改革。

傳港交所管理層改組

港交所(0388)據報已啟動管理層改組和公司結構重組工作，擬劃分市場及營運兩個新部門。

彭博社引述港交所內部文件指，接任行政總裁一個多月的歐冠昇已啟動改組，將公司產品、服務、市場和營運團隊劃分為兩個新部門，分別為市場部門和營運部門，前者由市場主管姚嘉仁和交易後業務主管蘇盈盈共同負責，後者由聯席總裁及首席營運總監戴志堅負責。

管理委員會一分为二

原由15名最高級管理人員組成的管理委員會將一分为二，其中8名成員直接向歐冠昇匯報，包括市場、上市和風險部門負責人；其餘人向戴志堅匯報。

另外，集團首席合規總監Adam Singer將加入管理委員會。現任聯席總裁羅力將退出管理委員會，成為行政總裁高級顧問。而曾參與競購倫敦證交所的霍炳光，將出任固定收益產品開發部門主管。

文件指，是次變動是確保公司組織結構符合需求，並於8月1日生效。